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Poštovani čitatelji,

pred Vama se nalazi 99. broj studentskog časopisa za pravna i društvena pitanja 
Pravnik. Činjenica da ćemo iduće godine proslaviti 50. godišnjicu postojanja ovog ča-
sopisa govori u prilog interesa studenata i šire akademske zajednice. Istraživanje druš-
tvenih pojava jača iz godine u godinu, no, premda su te pojave danas zasigurno znatno 
drukčije nego 1967. godine kada Pravnik nastaje, danas ga održava i razvija jednaka i 
ustrajna želja studenata za sudjelovanjem u radu znanstvene i stručne okoline. 

U rubrici Istaknuti pravnici, sjećamo se jednog od najvećih kaznenopravnih eksperata,  
nekadašnjeg predsjednika Akademije pravnih znanosti prof.emerit.dr.sc. Željka Horvatića, 
kao i Marijana Kostrenčića, prijašnjeg sustvaratelja časopisa Pravnik, kao i iznimnog lo-
bista i pravnika. Ovoga puta u rubrici Razgovori prof.dr.sc. Jasna Omejec, predsjednica 
Ustavnog suda iznosi svoja svoja stajališta o pravu i pravnicima, dok će studentima prava 
biti iznimno korisno pročitati životne savjete ove vrsne pravne stručnjakinje. 

Napokon, u rubrici Radovi i ovoga puta nalaze se kvalitetni radovi, od kojih su neki 
i nagrađeni. Rubriku započinjemo radom Janje Golubić i docenta Luke Burazina, koji u 
području interpretacijske teorije prava iznose postavke Richarda Dworkina. Idući je rad 
Ane Kozine i Stefana Martinića, pisan na engleskom jeziku, posebno zanimljiv Hrvatskoj 
kao najmlađoj članici EU s obzirom na pravila Unije o državnim potporama i javnoj naba-
vi. Bruna Gamulin u svom radu međunarodne tematike uspoređuje geopolitički položaj 
Dubrovačke Republike u povijesti s položajem Republike Hrvatske u modernom svijetu. 
Kolegice Azra Budalica i Ivona Dujmović sa Pravnog fakulteta u Splitu pišu o kaznenom 
djelu silovanja u ratnim vremenima, čime doprinose shvaćanju ove, iz brojnih razloga još 
uvijek zamračene ratne pojave. U nastavku, David Jakovljević u svom se radu osvrće na 
još jednu presudu Europskog suda za ljudska prava koja se tiče prava na razumno suđe-
nje, kao i prava na sklapanje braka i ostalih obiteljskopravnih implikacija. Ana Mikulec piše 
o pravu svemira, ovoj još uvijek nedovoljno razgranatoj podgrani međunarodnog prava. 
Nadalje, Ivona Vlahović i Darija Željko donose povijesni i moderni prikaz reformi upravnog 
sudovanja. Naposljetku, Leon Žganec-Brajša u svom radu uspoređuje institut braka (kao i 
osobne dužnosti bračnih drugova) u pozitivnom pravu RH i Zakoniku kanonskog prava, pri 
čemu donosi relevantne razlike u shvaćanjima i svrsi braka.

Kao prilog donosimo osvrt Line Helebrant i Lane Trampuž na školu „Zaštita od obitelj-
skog nasilja“, održanoj u Osijeku od 25. do 29. travnja 2016. godine.

Najdraži čitatelji, nadamo se kako će stranice ovog Časopisa pomoći pravnicima da 
spoznaju nove ideje, nastave istraživanja na području društvenih znanosti, ne samo kako 
bi individualno nastavili intelektualni razvoj, već i kako bi potaknuli i pomogli razvoj samog 
društva…
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